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Маша Кондратенко знала, що не можна, але
робила — повернулася до колишнього,
маніпулювала почуттями
Співачка розповіла про романтичні курйози у своєму житті

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 46

Співачка зізналась, що ніколи не мріяла про дует із Тіною Кароль.

Співачка Маша Кондратенко відповіла на запитання журналістки
радіо "Максимум" у форматі гри "Було/Не було". На запитання, чи
поверталася вона у стосунки до колишнього попри те, що знала,
цього робити аж ніяк не можна, співачка відповіла: Було! Крім
того, виявляється, вона вдавалася до романтичних маніпуляцій, як
от ігнорування об'єкту закоханості, аби привернути його увагу. А
от відверто поганого ставлення у відносинах Маші Кондратенко - не
було. Як і перевірки телефонів хлопців, зізналася зірка. 

Маша Кондратенко

Маша Кондратенко повернулась до колишнього.

Співачка зауважила, що колись занижувала чек на власні виступи,
проте, за її словами, робила це давно, так би мовити, по
молодості (зараз Кондратенко 26 років - ред.). Вкладати останні
гроші на свій розвиток Маша Кондратенко також не ризикувала: Щось
залишала, - відповіла артистка. А ще Кондратенко плакала через
хейт. А от заспівати разом із Тіною Кароль молода співачка - не
мріяла. 

 

 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 

Публикация от Ranok na Maximum (@radiomaximum_fm)

Про стосунки Маші Кондратенко

Співачка приховує своє приватне життя від публічності. Раніше
вона пережила ситуацію, в якій оприлюднення особистості партнера
та факту їхніх стосунків призвело до розриву. Цим партнером
нібито був спортсмен. Кондратенко тоді опублікувала спільне із
ним фото в соцмережах, та вже дуже скоро пара розлучилась.

"Я просто пам'ятаю, виставила фотографію і все: "Маша
Кондратентко зустрічається з футболістом". Написали нещодавно
статтю: "Всі пісні Маші Кондратенко про футболіста, з яким вона
зустрічалася в 2019 році". Коли я щось показувала, в мене всі
стосунки дуже швидко закінчувалися", - наголосила співачка. 

З тих пір артистка не афішує своїх обранців та історію своїх
романів. Від неї можна почути хіба окремі згадки про смішні чи
прикрі ситуації романтичного змісту з минулого. Як от про
побачення, на якому хлопець увесь час розповідав про колишню
тощо. Втім, зірка прокоментувала, як саме вона ставиться до
вибору партнера. Це має бути чоловік, який поважає її творчість
та спосіб життя. 

"Якби хлопець мені спочатку казав: Ти дуже багато часу
приділяєш своїй кар'єрі, а як же ж я. Якщо вже спочатку в нас
якісь такі штуки починаються, то далі буде тільки гірше. Тобі
треба обирати партнера, який поважає твою діяльність", -
наголосила вона. 

Маша Кондратенко сказала, що не надто мріє про дует з Тіною Кароль.

Про дуети Маші Кондратенко 

Попри те, що Кондратенко нібито не мріє про дует із Тіною Кароль,
вона вже заспівала дуетом з такими артистами як Міша Крупін,
Ірина Білик та Klavdia Petrivna. З Крупіним вони випустили пісню
"Мадам", з Білик співачка записала спільний кліп на пісню
"Дівчинка", а з Klavdia Petrivna записали відомий спільний хіт
"Їде дах".

Крім того, на своїй сторінці в Instagram Кондратенко запустила
проєкт "Пісня за годину", в якому разом з популярними виконавцями
записує колаборації, створюючи хітові треки усього впродовж
однієї години. В рамках проєкту вона вже заспівала зокрема з
такими артистами, як Кажанна та Володимир Дантес. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Еліна Світоліна програла ще одну гру - цього разу, зі своїм
віком

 Лорак посипалася і в Росії – концерти скасовують, бо не все
так однозначно з ЗСУ

 Холостяку доведеться посунутись – оголошено кастинг на
реальне шоу про одруження

 Зірка МастерШеф вступив до партії Юлії Тимошенко: Вона сильно
здивувалася і не повірила

 Зйомок не буде, квартиру розтрощило – як Ребрик, Джамала,
Дорофєєва та інші зірки пережили обстріл Києва

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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